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Nr sprawy: DTI/2024/144        Lublin, 20.06.2024 r. 

 

 Wykonawcy zainteresowani postępowaniem 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY 

 

W oparciu o przepis art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 

2023 r. poz. 1605) zwanej dalej „ustawą Pzp”, zostało przeprowadzone postępowanie o udzielenie zamówienia 

poniżej progu stosowania ustawy Pzp, jako zakup poniżej 130 tys. zł, na Usługę wykonania oraz utrzymania 

aplikacji cyfrowej na urządzenia mobilne (smartfony) na potrzeby prowadzonego przez Zamawiającego 

zadania zleconego pt. „Badanie wpływu stosowania napojów energetyzujących i wybranych adaptogenów 

roślinnych na zdrowie i stan psychiczny młodych dorosłych.  

Postępowanie zostało przeprowadzone na podstawie wewnętrznego Regulaminu udzielania zamówień i 

dokonywania zakupów w Katolickim Uniwersytecie Lubelskim Jana Pawła II poprzez publikację zapytania 

ofertowego na platformie zakupowej Zamawiającego. 

 

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II informuję że w dniu 18 czerwca 2024 wpłyną wniosek o wyjaśnienie 

treści zapytania ofertowego. Zgodnie z postanowieniem rozdz. XI ust. 9 zapytania ofertowego poniżej podano 

treść zadanych pytań bez ujawniania źródła. 

 

Pytanie 1 

Piszę do Państwa z pytaniem, czy Zamawiający jest jednak skłonny do rozpatrzenia ofert od osób fizycznych 

nieprowadzących działalności gospodarczej? 

Chętnie podjąłbym się zlecenia, ponieważ posiadam niezbędne doświadczenie i umiejętności a formę współ-

pracy oparłbym o umowę o dzieło (wykonanie aplikacji) + ewentualnie umowa zlecenie/umowa ramowa (udzie-

lenie wsparcia technicznego na okres 12 miesięcy wskazany w umowie). 

Chętnie podjąłbym się zlecenia, ponieważ posiadam niezbędne doświadczenie i umiejętności oraz wskazana 

forma współpracy mogłaby wpłynąć korzystnie na końcową cenę (brak kosztów "własnych" związanych z pro-

wadzeniem działalności). 

Ewentualnie, czy są skłonni Państwo rozliczyć się za pośrednictwem plaformy Useme (https://useme.com/)? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że zgodnie z obowiązującym prawem za „wykonawcę” uznaje się osobę fizyczną, osobę 

prawną albo jednostkę organizacyjną nieposiadającą osobowości prawnej. Zamawiający wymaga by oferent 

posiadał niezbędną wiedzę i doświadczenie w zakresie usługi będącej przedmiotem zapytania ofertowego.  

 

Zamawiający zmienia treść zapytania ofertowego w następujący sposób:  

V. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU  

O udzielenie zamówienia w niniejszym postępowaniu może ubiegać się Wykonawca, który: 

1. Prowadzi działalność gospodarczą lub posiada niezbędną wiedzę i doświadczenie w zakresie objętym 

przedmiotem zapytania ofertowego. 

2. Dysponuje odpowiednim potencjałem technicznym pozwalającym na prawidłową realizację zamówienia. 
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3. Nie podlega wykluczeniu na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych 

rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie 

bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. z 2023 r. poz. 129, z późn. zm.). 

 

Ponadto Zamawiający informuje, że w przypadku złożenia oferty przez osobę fizyczną wskazana cena ofertowa 

brutto będzie stanowić całkowitą wartość umowy (wraz z kosztami zatrudnienia) cywilno-prawnej 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zgodnie z dokumentami zapytania ofertowego  przedmiotem 

Zamówienia jest jedna usługa składająca się z 4 etapów tj.: 

1. Utworzenie aplikacji umożliwiającej zbieranie danych ankietowych - według specyfikacji 

2. Utworzenie aplikacji z zadaniem poznawczym (nie ankietowym) – według specyfikacji 

3. Testowanie aplikacji i modyfikacja obu aplikacji po fazie testowania z udziałem użytkowników – możliwość 

wprowadzenia zmian dotyczących wyświetlanych treści, takich jak treści pytań i odpowiedzi, komunikatów 

dla użytkowników, sposobu kodowania wyników zadania poznawczego, itp. 

4. Utrzymanie aplikacji w okresie 12 miesięcy od daty odbioru aplikacji 

Zgodnie z Działem VI pkt 11 "Zamawiający nie dopuszcza możliwości składania ofert częściowych ani warianto-

wych" 

W związku z powyższym przedmiotem umowy, zgodnie z przedstawionym wzorem będzie kompleksowa usługa 

stanowiąca przedmiot zamówienia nieniejszego postepowania 

 

Pytanie 2 

dot. postanowień umowy: Zwracamy się z prośbą do Państwa o możliwość rozbicia płatności na części (np. 2 

lub 3), (w podziale na realizację kamieni milowych projektu uzgodnionych w harmonogramie), które byłyby po-

twierdzone częściowymi protokołami odbioru oraz czy jest szansa na skrócenie czasu płatności z 30 dni na 14 

dni? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody na rozbicie płatności na części. Dodatkowo Zamawiający przypomina, że 

płatności nastąpi po ukończeniu etapu 3, a tym samym płatność za etap IV – okres utrzymania aplikacji, zostanie 

opłacony z góry. 

 

Pytanie 3 

Prosimy o informację czy możemy przyjąć, że szkolenie dot. aplikacji może odbyć się online? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody na przeprowadzenie szkolenia dotyczącego obsługi i administrowania aplikacji 

w trybie online. 
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